

大馬銀行關懷社區 每月百元贈貧戶購物

(槟城讯) 大马银行与MyKasih联合推出“爱吾邻居”社区发展计划，协助收入少于1000令吉的槟州100个家庭，在一年内每月提供100令吉津贴，受惠家庭可到指定的巨人购物广场购买必需品。

通过MyKasih基金会的计划，慈善人士无需担心义款无法送抵贫穷人士的手上，透过受惠者只能前往指定的商场消费，所捐出的每一分钱将换为食品。

在此计划下，大马银行共拨出12万令吉，每月“存”入受惠人的大马卡晶片记

录，受惠者可往指定的巨人购物广场购买米、糖、面粉、牛奶、食油等近20种指定的物品。

津贴汇入大马卡

大马银行集团总裁丹斯里拿督阿兹曼周二在该计划推介礼时说，该集团已圈定25个于打枪铺廉价组屋的家庭为受惠单位，未来还会寻找其他符合条件的75个家庭。

“除了提供金钱援助，我们也将提供教育及财务管理的知识，希望教导他们学习如

何维持一个稳定的生活。”

计划主任丹斯里拿督斯里纳兹穆丁表示，该计划是为了解决大马城市及乡村地区的贫穷问题。

纳兹穆丁也是这项创办人。他说，这个计划可确保受惠者不能兑换现金，受惠者购买的物品将记录，透明化行善。

GCH Retail（马）有限公司营销总监何文豪表示，该公司也将捐助1万2000令吉支持这项计划。

MyKasih基金会是社区发展及解决贫穷问题的非政府组织，主透过提供食物、财务咨询及培训课程予贫穷家庭。

该基金会使用新科技，即采用电子付费让受惠者使用大马卡付款，确保每一分钱都能用在对的地方。

该基金会希望希望得到更多私人企业的帮助与支持。预知详情，可浏览 www.mykasih.com。（HLL）



■ 大马银行移交12万令吉的义款给MyKasih基金会。左三起为纳兹穆丁、阿兹曼及MyKasih基金会主席饶文杰。



■ 受惠者梁蕊英购买食物时，使用大马卡付费。